

# 10户“最美家庭”获表彰

九江镇第二届寻找“最美家庭”系列活动将持续至今年11月

3月6日上午,九江镇举办庆祝“三八”国际劳动妇女节暨“巾帼心向党 融爱千万家”第二届“最美家庭”颁奖活动,表彰镇内十大“最美家庭”,以此宣扬文明向上的家风文化,推进家庭教育和家庭美德建设。

据悉,去年12月,九江镇正式启动第二届寻找“最美家庭”系列活动,包括十大“最美家庭”评选、幸福家庭瞬间摄影征集、家风故事征集、最美庭院创建等多项内容,活动将持续至今年11月。

## A

### 表彰先进树榜样

当日,活动首先为2018年度镇妇联系统先进集体进行颁奖。上西村等6个单位被评为宣传工作先进单位,上东社区等9个单位被评为参与基层治理先进集体。

据悉,自去年9月起,九江镇选取上东社区妇联、石江社区妇联和烟南村妇联作为试点积极参与基层治理工作,努力探索妇女组织在基层联系群众,解决群众困难,化解群众矛盾方面的办法。

以上东社区为例,社区妇联全面巩固和加强妇女骨干队伍的建设,妇联执委增至11名,包括社区妇女工作专干、妇委代表、党员代表、居民代表、教育培训精英代表、女企业家代表、法律专业代表、非户籍妇女代表,增强妇女骨干队伍的力量,全面指导和服务好辖区妇女。

此外,上东社区妇联还积极组织妇联执委、女性党员骨干参与驻点直联,与驻点团队一起参与居民来访诉求的处理,及时疏导群众的不良情绪。并建立妇女微信群,畅通政府和妇女群众沟通的渠道,广泛宣传党建引领,宣传正能量信息,营造和谐邻里的好氛围。

经过一年的实践和总结,上东妇联探索基层治理工作取得了一定成效,并得到区妇联的肯定。在2018年度南海区参与基层治理优秀妇联组织的评审中,上东社区获得二档4万元的奖励。



现场的表演节目十分精彩。



“最美家庭”代表合影。

## B

### “最美家庭”故事暖人心

活动中,主办方隆重表彰了十大“最美家庭”,并邀请家庭代表分享家庭故事,让市民近距离认识“最美家庭”。“母亲身残志坚,独力抚养我们长大。现在她老了,我只想尽自己能力好好孝顺她。”“最美家庭”代表谭念发的一番朴实话语诠释了孝道的真谛,赢得现场阵阵的掌声。

据悉,在谭念发就读高

二那年,其父亲因病去世。多年来,身患残疾的母亲身兼父职,独自一人将他们兄妹俩抚养长大。大学毕业后,他找到了一份不错的工作,并经过努力当起了小组长。

直到2005年,母亲突然在家晕倒,谭念发才蓦然发现母亲已逐渐老去,对于她来说亲人的陪伴最为重要。为此,他毅然递交

了辞职信,并重新找了一份新工作,虽然收入少了,但能时常陪伴在母亲左右。

十多年过去,他从未后悔当初的选择。尤其是成家生孩子后,他更能理解父母无私的爱。现时,每逢放假,他总是带着母亲四处走走,看看外面的世界,践行着“你陪我长大,我陪你变老”的承诺。

## C

### 系列活动将持续至11月

九江镇“最美家庭”评选活动得到了社会的热烈反响,吸引了51户家庭参与评选。经过政审、初评、网络投票等环节,最后由评委会综合评选出十大“最美家庭”,并根据各评选家庭的特点,区分为“热心公益”“孝老爱亲”“夫妻恩爱”“教子有方”“和睦邻里”等类别。

在10户家庭中,有一家三口积极参与公益,服务时数累积超2000小时的关文标家庭;也有十年如一坚持照顾孤寡老人,视如己亲的朱国雄家庭;还有注重孩子品德培养,培

养一双儿女成才的朱镜生家庭等,他们在平凡的生活工作中以实际行动弘扬好家风、好家训。

据悉,去年12月,九江镇正式启动第二届寻找九江“最美家庭”系列活动,包括十大“最美家庭”评选、幸福家庭摄影征集、家风故事征集、最美庭院创建等多项内容,活动将持续至今年11月。

九江镇党委副书记叶新表示,第二届寻找九江“最美家庭”系列活动大力倡导和弘扬了文明家风,以榜样力量引领妇女和家庭崇德向善,为党风、政

风、社风的向好向善打下坚实的基础。他希望广大妇女群众能再接再厉,紧跟党的步伐,发挥自身的光和热,继续为九江的发展贡献巾帼力量。

## 光荣榜

### ●2018年度九江镇妇联系统宣传工作先进单位

上西村、镇南村、新龙村、璜矾社区、南金村、下西社区

### ●2018年度九江镇妇联系统参与基层治理先进集体

烟南村、南方社区、上东社区、下东村、下北社区、石江社区、水南社区、沙头社区、儒林社区

### ●九江第二届十大“最美家庭”名单

热心公益:程燕红家庭、关文标家庭

孝老爱亲:谭念发家庭、朱国雄家庭、苏美开家庭、区国安家庭

夫妻恩爱:邹务仪家庭

和睦邻里:黄绮华家庭

教子有方:朱镜生家庭、商建平家庭



教子有方家庭代表。